Villeroy & Boch

1748

Bupe - JUST

Cwmecutenb ans 6uae ogHOpbIYaXKHbIA CO CIMBHBLIM FAPHUTYPOM - XPOM

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 600 965-00

oas N

~

12

13

14
16

17

19

15

18

20

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO

1 90 31 20 087 00-00 [MokpbiTve B 7 x 2,1 MM 1
- XpOM

2 09 311103090 Kpennenne M5 x 5 mm - 1

3 09 20 96 012-00 Pyuka 100 x 55 x 50 mm 1
- XpOM

4 09 28 30 027-00 yexon @ 44 x 13,5 Mm - 1
XpOM

5 09 14 10 102 90 O-Ring 33,05 x 1,78 mm 1

6 09 23 10 067 90 KpenneHne M36 x 1 - 1

7 90 1505042 00 90 KapTpuax @ 25 x 52 1
MM -

8 09 19 96 002-00 kopnyc 180 x 100 x 55 1
MM - XPOM

9 04 21 40 013 00-00 wapHup & 20 x 32,5 MM 1
- XpOM

10 09 29 03 079 90 Aerator insert M16,5x1 1
3,8 n/MuH. -
11 04 3009028 01 90 MoHTaXHbIVA KNtoY - 1
12 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 2
2,0 MM -
13 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 mm -

14 09 30 01 120-00 MNoaknioyeHve & 48 x 1
100 MM - XpoM

15 04 20 96 005 00-00 Teara @ 15x 172,5 Mm - 1
XpOM

16 09 20 96 005-00 MoTaHyTb kHOMKy 8 X 5 1
X 30 MM - Xpom

17 09 31 09 080-00 Tara @ 4 x 400 mm - 1
XpOM

18 04 30110387590 KpennexHne @52x1,5 1
MM -

19 09311109190 KpenneHne M8 x 130 1
MM -

20 04 11 01 001 00-00 CnwuBHOM rapHUTYp 1 1
1/4" - xpom

11 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



